

Broj: 0103- 99/24-1
Budva: 13.05.2020. godine

Ministarstvo održivog razvoja i turizma
Direktorat za inspekcijske poslove i licenciranje

PODGORICA

Predmet: Urgencija za kontrolu prostora, u opštini Budva.

Izvršenim obilaskom prostora opštine Budva, konstatovali smo na lokaciji Slovenska obala, nastavak izvođenja građevinskih radova na ugostiteljskom objektu "Kairos", pošto se na istočnom dijelu objekta izvode radovi na rekonstrukciji krova terase, a na prostoru pored objekta na mjestu izvedenih radova na iskopu na zelenoj površini, vrši se postavljanje blokova i tamponiranje u cilju izgradnje bazena. Objekat se u katastarskom operatu vodi kao stalan objekat, i kao i prostor zelene površine je upisan u list nepokretnosti br. 2863 KO. Budva kao vlasništvo Igora Gluščevića.

Na predmetnoj lokaciji, na poziciji gdje je izvršen iskop nije predviđeno postavljanje privremenog objekta, već je na lokalitetu predviđeno postavljanje gotovih fabričkih aparata na postojećoj podlozi ali zapadno od stalnog objekta, koja je lokacija označena kao 7.4. u Programu privremenih objekata.



Fotografije lokacije i radova

LOKACIJA br. 7: ŠETALIŠTE SLOVENSKA OBALA, DIO SLOVENSKE PLAŽE Feronin potok do kraja Slovenske plaže

br lok	Vrsta prema načinu na koji je pričvršćen za tlo	katastarska parcela	Vrsta prema namjeni	dimenzije	opis privremenog objekta
7.4	Montažno demontažni privremeni objekat	2913/3 KO Budva	zabavni park	P = 100 m ²	gotovi fabrički aparati koji su postavljeni na postojećoj podlozi

Izvod iz Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini Budva

Ističemo da smo Ministarstvu održivog razvoja i turizma - Direktoratu za inspeksijske poslove i licenciranje, inicirali inspeksijski nadzor Zahtjevom za kontrolu prostora u opštini Budva dana 05.05.2020. godine zbog započetih radova na objektu "Kairos", na kome je središnji dio objekta bio u potpunosti zatvoren dok su se bočne terase preziđivale i natkrivale, dok je na prostoru istočno od objekta na zelenoj površini bio izvršen široki iskop namjenjen za izgradnju bazena.



Fotografije započetih radova

Potrebno je izvršiti kontrolu prostora i sprovesti mjere iz vaše nadležnosti.

S poštovanjem

Rukovodilac Službe za kontrolu morskog dobra

Veselin Vojinović

